
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร 
สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๑ ประจําป ๒๕๕๘ 

วันที่ ๒ กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๕๘ 
 

  



 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร 
สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งท่ี ๑ ประจําป ๒๕๕๘ 

วันท่ี ๒ กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๕๘ เวลา ๑๐.๐๐ น.  
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลตนไทร 

 
ผูเขารวมประชุมสภาเทศบาล 

ลําดับท่ี ช่ือ-สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
๑ นายอาดานา  เสะแม ประธานสภาเทศบาล อาดานา  เสะแม  
๒ นายมาหามะตาเยะ  โตะละ รองประธานสภาเทศบาล มาหามะตาเยะ  โตะละ  
๓ นายมืออาลี  เจะมะ สมาชิกสภาเทศบาล มืออาลี  เจะมะ  
๔ นายอูมา  มีเหาะ สมาชิกสภาเทศบาล อูมา  มีเหาะ  
๕ นายหะมะบีดี  เซ็งสาเมาะ สมาชิกสภาเทศบาล หะมะบีดี  เซ็งสาเมาะ  
๖ นายอาหามะ  อาแซ สมาชิกสภาเทศบาล อาหามะ  อาแซ  
๗ นายอับดุลเลาะ  กูแซ สมาชิกสภาเทศบาล อับดุลเลาะ  กูแซ  
๘ นายอุสมาน  วาเงาะ สมาชิกสภาเทศบาล อุสมาน  วาเงาะ  
๙ นายยะโกะ  สามะ สมาชิกสภาเทศบาล ยะโกะ  สามะ  

๑๐ นายซุลกรีนัย  สาแม สมาชิกสภาเทศบาล ซุลกรีนัย  สาแม  
๑๑ นายมะบีดี  สาแลเมาะ สมาชิกสภาเทศบาล มะบีดี  สาแลเมาะ  
๑๒ นายคาเร็ม  แมเยาะ สมาชิกสภาเทศบาล คาเร็ม  แมเยาะ  
๑๓ นายภูวิศ  วรรณพฤกษ เลขานุการสภาเทศบาล ภวูิศ  วรรณพฤกษ  
 
ผูเขารวมประชุมสภาเทศบาล 

ลําดับท่ี ช่ือ-สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
๑ นายเจะอูเซ็ง  สาและ นายกเทศมนตรี เจะอูเซ็ง  สาและ  
๒ นายอับดุลฮาฟส  โตะกูมิ รองนายกเทศมนตรี อับดุลฮาฟส  โตะกูมิ  
๓ นายอาฮามะ  วาเงาะ รองนายกเทศมนตรี อาฮามะ  วาเงาะ  
๔ นายรุสดี  อาแวโกะ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี รุสดี  อาแวโกะ  
๕ นางปทมา  มูซอ เลขานุการนายกเทศมนตรี ปทมา  มูซอ  
๖ นางนูไรนี  มาลายา รองปลัดเทศบาล นูไรนี  มาลายา  
๗ นายอมาตย  เปาะแย ผอ.กองชาง อมาตย  เปาะแย  
๘ นางซารีปะห  หะยีแวดือเระ ผอ.กองคลัง ซารีปะห  หะยีแวดือเระ  
๙ นายกฤษดา  วงศภูวรักษ ผอ.กองสาธารณสุข กฤษดา  วงศภูวรักษ  

๑๐ นายมูฮํามัดอาลี  มิสุแท ผอ.กองสวัสดิการสังคม มูฮํามัดอาลี  มิสุแท  
๑๑ นางกูฟาตีมะฮ  หวันฮุสเซ็นต ผอ.กองการศึกษา กูฟาตีมะฮ  หวันฮุสเซ็นต  
๑๒ นางสาวอรุณี  กะนอง หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป อรุณี  กะนอง  
๑๓ นายอัฎฮา  สมัยบารมี จนท.วิเคราะหนโยบายฯ อัฎฮา  สมัยบารมี  
 



 
 

เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น. 
(นายภูวิศ วรรณพฤกษ) 
เลขานุการสภาเทศบาล 

เรียน ประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกเทศบาลตนไทร ขาราชการและผูเขารวม
ประชุมทุกทาน ผมในฐานะเลขานุการสภาเทศบาลตําบลตนไทร 
วันนี้เปนการประชุมสมัยสามัญสมัยแรก ประจําป ๒๕๕๘ บัดนี้ ท่ีประชุมครบองคประชุม
แลว ขอเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลตําบลตนไทรเปดการประชุมครับ 

  
(นายอาดานา  เสะแม) 
ประธานสภาเทศบาล 

เรียน สมาชิกเทศบาลตําบลตนไทร คณะผูบริหารเทศบาล ขาราชการและผูเขารวมประชุม
ทุกทาน วันนี้ผมในฐานะประธานสภาเทศบาลตนไทรขอเปดประชุมสภาสมัยสามัญ สมัย
แรกประจําป ๒๕๕๘ มีกําหนดไมเกิน ๓๐ วัน ตั้งแตวันท่ี  ๑ กุมภาพันธ  ๒๕๕๘  เปนตน
ไป ซ่ึงมีระเบียบวาระท้ังหมด ๕ วาระ  

  
ระเบียบวาระท่ี 1 
(นายอาดานา  เสะแม) 
ประธานสภาเทศบาล 

- เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
สมาชิกทานใดมีความประสงคจะไปอบรมท่ีสถาบันพัฒนาบุคลากรทองถ่ิน ซ่ึงปนี้ทาง
เทศบาลตําบลตนไทรไดสงไปเรียนแลวจํานวน ๕ ทาน ขอใหแจงความจํานงท่ีสํานัก
ปลัดเทศบาล 

  
ระเบียบวาระท่ี 2  
(นายอาดานา  เสะแม) 
ประธานสภาเทศบาล 

- เรื่อง รับรองรายงานประชุมครั้งท่ีผานมา 
ขอใหสมาชิกรับรองรายการประชุมครั้งท่ีผานมา คือ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี ๑ ประจําป ๒๕๕๗ 
วันท่ี ๑๔ สิงหาคม ๒๕๕๗ และสมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี ๒ ประจําป ๒๕๕๗ วันท่ี ๑๙ สิงหาคม 
๒๕๕๗ เชิญตรวจสอบครับ 

มติท่ีประชุม - รับรอง/เห็นชอบ 
  
ระเบียบวาระท่ี 3  
(นายอาดานา  เสะแม) 
ประธานสภาเทศบาล 

- เรื่อง กําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญประจําป ๒๕๕๘ 
เรียนเชิญทานเลขานุการสภาเทศบาลตําบลตนไทรชี้แจงครับ 

  
(นายภูวิศ วรรณพฤกษ) 
เลขานุการสภาเทศบาล 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ขาราชการและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
กระผมนายภูวิศ วรรณพฤกษ เลขานุการสภาเทศบาลตําบลตนไทร สําหรับการ
กําหนดการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญนั้น เห็นควรกําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล
ตําบลตนไทร สมัยสามัญ ประจําป ๒๕๕๘  ดังนี ้

- สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ตั้งแตวันท่ี ๑  มิถุนายน  ๒๕๕๘  เปนตนไป มีกําหนด 
ไมเกิน ๓๐  วัน 

- สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ตั้งแตวันท่ี  ๑  สิงหาคม  ๒๕๕๘  เปนตนไป มีกําหนด 
ไมเกิน ๓๐ วัน 

- สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ตั้งแตวันท่ี  ๑  กันยายน   ๒๕๕๘  เปนตนไป มีกําหนด
ไมเกิน ๓๐ วัน 

- สมัยแรกของปถัดไป ตั้งแตวันท่ี  ๑ กุมภาพันธ  ๒๕๕๙  เปนตนไป มีกําหนด
ไมเกิน ๓๐ วัน 



 
 

ขอใหทานสมาชิกไดพิจารณาตามท่ีกระผมไดเสนอดวยครับ 
  
(นายอาดานา  เสะแม) 
ประธานสภาเทศบาล 

อาศัยอํานาจตามความในมาตรา ๒๔ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ และ ขอ 
๒๑ แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ 
ในการกําหนดสมัยประชุมสามัญประจําปนั้น ใหปรึกษาหารือกับสมาชิกเทศบาลวาเห็น
ควรหรือไม 

  
(อาบีดี  สาแลเมาะ) 
สมาชิกสภาเทศบาล 

รบกวนทานประธานชวยกรุณาทวนใหมอีกครั้งดวยครับ 

  
(นายอาดานา  เสะแม) 
ประธานสภาเทศบาล 

สําหรับการกําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญประจําป ๒๕๕๘ นั้น มีดังนี้  
- สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ตั้งแตวันท่ี ๑  มิถุนายน  ๒๕๕๘  เปนตนไป มีกําหนด  

ไม เกิน ๓๐  วัน 
- สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ตั้งแตวันท่ี  ๑  สิงหาคม  ๒๕๕๘  เปนตนไป มีกําหนด  

ไมเกิน ๓๐ วัน 
- สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ตั้งแตวันท่ี  ๑  กันยายน   ๒๕๕๘  เปนตนไป มีกําหนด 

ไมเกิน ๓๐ วัน 
- สมัยแรกของปถัดไป ตั้งแตวันท่ี  ๑ กุมภาพันธ  ๒๕๕๙  เปนตนไป มีกําหนด 

ไมเกิน ๓๐ วัน 
ผมขอมติท่ีประชุมตามท่ีเสนอดวยครับ 

มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 
  
ระเบียบวาระท่ี ๔  
(นายอาดานา  เสะแม) 
ประธานสภาเทศบาล 

- เรื่อง ญัตติขออนุมัติแกไขเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงงบประมาณรายจาย จํานวน ๑ 
รายการ เปนเงิน ๒,๐๐๐,๐๐๐ บาท และการโอนงบประมาณรายจายและจัดตั้ง 
เปนรายการใหม ประจําปงบประมาณ ๒๕๕๘ จํานวน ๗ รายการ เปนเงิน  
๒,๒๐๐,๐๐๐ บาท  
เรียนเชิญผูบริหารเทศบาลตําบลตนไทรชี้แจงครับ 

  
(นายเจะอูเซ็ง สาและ) 
นายกเทศมนตรี 

ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลตนไทร ไดอนุมัติใชเทศบัญญัติรายจายประจําปงบประมาณ 
๒๕๕๘ ซ่ึงไดรับความเห็นชอบจากผูวาราชการจังหวัด และไดประกาศใชไปแลวนั้น ท้ังนี้ 
การตั้งเทศบัญญัติรายจายในหมวดท่ีดินและสิ่งกอสรางท่ีกําหนดไว ไมสามารถดําเนินการ
ไดตามเทศบัญญัติรายจายประจําปงบประมาณ ๒๕๕๘ จึงจําเปนตองแกไขเปลี่ยนแปลง
คําชี้แจงงบประมาณรายจาย และตองโอนงบประมาณรายจายเพ่ือจัดตั้งเปนรายการใหม  
 
ดังนั้น เทศบาลตําบลตนไทรขอแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย จํานวน ๑ 
รายการ เปนเงิน ๒,๐๐๐,๐๐๐ บาท และการโอนงบประมาณรายจายและจัดตั้งเปน
รายการใหม ประจําปงบประมาณ ๒๕๕๘ จํานวน ๗ รายการ เปนเงิน ๒,๒๐๐,๐๐๐ บาท 
รายละเอียดดังนี้ (ตามเอกสารแนบ) 



 
 

แกไขเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงงบประมาณรายจาย 
ขอความเดิม 
๑. หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดินและสิ่งกอสราง 

๑.๑ ประเภทโครงการถมดินหลังสํานักงานเทศบาลตําบลตนไทรขนาด
กวาง ๓๐ เมตร ยาว ๘๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๒ เมตร เพ่ือขยายพ้ืนท่ีจัดกิจกรรมตางๆ ของ
เทศบาล และใชสําหรับติดตั้งเครื่องสูบน้ําเพ่ือสูบน้ําใหกับรถดับเพลิง ตั้งจายจากเงิน
อุดหนุนท่ัวไป ตั้งไว ๒,๐๐๐,๐๐๐ บาท (ปรากฏในแผนงานเคหะและชุมชน น.๔๔)  

ขอความใหม 
๑. หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดินและสิ่งกอสราง 

๑.๑ ประเภทโครงการถมดินหลังสํานักงานเทศบาลตําบลตนไทรขนาด
กวาง ๒๐ เมตร ยาว ๕๒ เมตร ลึกเฉลี่ย ๑.๕ เมตร มีพ้ืนท่ีไมนอยกวา ๑,๐๔๐  
ตารางเมตร เพ่ือขยายพ้ืนท่ีจัดกิจกรรมตางๆ ของเทศบาล และใชสําหรับติดตั้งเครื่องสูบ
น้ําเพ่ือสูบน้ําใหกับรถดับเพลิง ตั้งจายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป ตั้งไว ๒,๐๐๐,๐๐๐ บาท 
(ปรากฏในแผนงานเคหะและชุมชน น.๔๔)  
 
โอนงบประมาณรายจาย 

โอนออก จํานวน ๒ รายการ 
๑. หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดินและสิ่งกอสราง 
 ๑.๑ ประเภทโครงการถมดินหลังสํานักงานเทศบาลตําบลตนไทรขนาด

กวาง ๒๐ เมตร ยาว ๕๒ เมตร ลึกเฉลี่ย ๑.๕ เมตร มีพ้ืนท่ีไมนอยกวา ๑,๐๔๐  
ตารางเมตร เพ่ือขยายพ้ืนท่ีจัดกิจกรรมตางๆ ของเทศบาล และใชสําหรับติดตั้งเครื่องสูบ
น้ําเพ่ือสูบน้ําใหกับรถดับเพลิง ตั้งจายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป (ปรากฏในแผนงานเคหะและ
ชุมชน น.๔๔) งบประมาณคงเหลือกอนโอน ๒,๐๐๐,๐๐๐ บาท โอนลดครั้งนี้ 
๑,๕๐๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๕๐๐,๐๐๐ บาท 

๒. หมวดเงินอุดหนุน 
 ๒.๑ ประเภทอุดหนุนโครงการสานสัมพันธทองถ่ินทองท่ี เสริมสราง 

สันติสุข อําเภอบาเจาะ เพ่ือจายอุดหนุนใหกับท่ีทําการปกครองอําเภอบาเจาะ ตามหนังสือ
ท่ี นธ ๐๗๑๘/ว ๑๐๒๑ ลงวนัท่ี ๓ เมษายน ๒๕๕๗ ตั้งจายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป (ปรากฏ
ในแผนงานบริหารงานท่ัวไป น.๙) งบประมาณคงเหลือกอนโอน ๒๐๐,๐๐๐ บาท โอนลด
ครั้งนี้ ๒๐๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน - บาท 

 
โอนเพ่ิม จํานวน ๓ รายการ 
๑. หมวดงบดําเนินงาน 

๑.๑ ประเภทโครงการฝกอบรมอาสาสมัครปองกันฝายพลเรือน เพ่ือจาย
เปนคาดําเนินการตามโครงการดังกลาว เชน คาชุด อปพร. คาวิทยากร คาอาหารและ
เครื่องดื่ม คาวัสดุอ่ืนๆ เปนตน กําหนดงบประมาณอนุมัติ ๓๐,๐๐๐ บาท งบประมาณ
คงเหลือกอนโอน ๓๐,๐๐๐ บาท โอนเพ่ิมครั้งนี้ ๑๗๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือ 
 



 
 

หลังโอน ๒๐๐,๐๐๐ บาท (ปรากฏในแผนงานรักษาความสงบภายใน น.๑๔) ตั้งจายจาก
เงินอุดหนุนท่ัวไป 

๒. หมวดงบกลาง 
๒.๑ ประเภทโครงการตั้งเปนงบกลางเพ่ือสํารองจาย เพ่ือใชจายกรณี

จําเปนตามความเหมาะสมซ่ึงไมสามารถคาดการณท่ีเกิดข้ึนลวงหนา คาชวยเหลือ
ประชาชนท่ีไดรับความเดือดรอนและปรับปรุงคุณภาพชีวิตของประชาชนและการแกไข
ปญหาความเดือนรอนจากสาธารณภัยตางๆ เพ่ือเปนคาใชจายในการจัดซ้ือเครื่องอุปโภค
บริโภคตางๆ และอ่ืนๆท่ีเก่ียวของ กําหนดงบประมาณอนุมัติ ๒๑๙,๑๒๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือกอนโอน ๓๙,๑๒๐ บาท โอนเพ่ิมครั้งนี้  ๒๐๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๒๓๙,๑๒๐บาท (ปรากฏในแผนงานงบกลาง น.๕๒) ตั้งจาย
จากเงินรายได 

๓. หมวดคาใชสอย 
๒.๑ ประเภทโครงการวัสดุยานพาหนะและขนสง เพ่ือจายเปนคาใชจาย

ในการซ้ือวัสดุยานพาหนะและขนสง อาทิเชน แบตเตอรี่ ยางนอก ยางในและอ่ืนๆ เปนตน 
กําหนดงบประมาณอนุมัติ ๓๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน ๓๐,๐๐๐ บาท 
โอนเพ่ิมครั้งนี้  ๓๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๖๐,๐๐๐บาท (ปรากฏใน
แผนงานบริหารงานท่ัวไป น.๗) ตั้งจายจากเงินรายได 
 

โอนเพ่ือจัดตั้งเปนรายการใหม จํานวน ๒ รายการ 
๑. หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดินและสิ่งกอสราง 
 ๑.๑ ประเภทโครงการซ้ือท่ีดินจํานวนไมนอยกวา ๔ ไร เพ่ือขุดสระ  

เก็บน้ํา ทําประปาผิวดิน กําหนดงบประมาณอนุมัติ – บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน  
- บาท โอนเพ่ิมครั้งนี้ ๖๐๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๖๐๐,๐๐๐ บาท 
(ปรากฏในแผนงานเคหะและชุมชน) ตั้งจายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป 

๑.๒ ประเภทโครงการขุดสระน้ําเพ่ืออุปโภคบริโภค ขนาดกวาง ๔๐ เมตร ยาว 
๔๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๓.๕ เมตร มีพ้ืนท่ีไมนอยกวา ๑,๖๐๐ ตารางเมตร กําหนดงบประมาณ
อนุมัติ – บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน - บาท โอนเพ่ิมครั้งนี้ ๗๐๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๗๐๐,๐๐๐ บาท (ปรากฏในแผนงานเคหะและชุมชน) ตั้ง
จายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป 

(นายอาดานา  เสะแม) 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกทานใดมีขอสงสัยในระเบียบวาระท่ี ๔ เชิญครับ 
 

  
(นายซุลกรีนัย สาแม) 
สมาชิกสภาเทศบาล 

เรียนทานประธานท่ีเคารพ เพ่ือนสมาชิก เจาหนาท่ีทีเขารวมการประชุมทุกทาน  
ผมมีขอสงสัยในหมวดท่ี ๑ ซ่ึงงบประมาณและรายละเอียดตางๆ ผมอยากทราบวาการ
จัดซ้ือท่ีดินจํานวนไมนอยกวา ๔ ไรสําหรับใชในการขุดสระนี้ ไมทราบวาเปนท่ีดินสวนไหน 
ท่ีไหนครับ 
 

  



 
 

(นายเจะอูเซ็ง สาและ) 
นายกเทศมนตรี 

ในสวนการจัดซ้ือท่ีดินจํานวนไมนอยกวา ๔ ไร นั้นเปนการซ้ือท่ีดินท่ีติดกับดานหลัง
สํานักงานเพ่ือท่ีจะขุดสระทําประปาผิวดิน แตเนื่องจากสภาเทศบาลยังไมไดอนุมัติ จึงทํา
ใหไมสามารถดําเนินการได แตถาไดรับการอนุมัติแลว จะไดดําเนินการตอไปครับ 

  
(นายอุสมาน วาเงาะ) 
สมาชิกสภาเทศบาล 

ไมทราบวาพ้ืนท่ีท่ีจะทําการขุดสระนั้น เปนพ้ืนท่ีเดียวกันกับท่ีดินท่ีจะจัดซ้ือหรือเปลาครับ 

  
(นายเจะอูเซ็ง สาและ) 
นายกเทศมนตรี 

ครับ เปนพ้ืนท่ีเดียวกันครับ 

  
(นายอาดานา  เสะแม) 
ประธานสภาเทศบาล 

ไมทราบวามีสมาชิกทานอ่ืนอีกหรือเปลาครับ เชิญครับ 

  
(นายซุลกรีนัย สาแม) 
สมาชิกสภาเทศบาล 

ไมทราบวาท่ีดินของเทศบาลยังมีไมพออีกหรือครับ ถึงตองซ้ือท่ีดินเพ่ิม ผมวาเปนการเสีย
งบประมาณโดยเปลาประโยชน เพราะท่ีดินของเราก็กวางอยูแลว ถาซ้ืออีกเพ่ือท่ีนําไปขุด
สระ ผมวางบประมาณจะซํ้าซอนกันครับ เพราะวางบประมาณ ๑ ลานกวาบาทถือวาเยอะ
มาก อาจเปนการเสียงบประมาณโดยเปลาประโยชน ถึงไมเปลาประโยชนแตก็เปนการ
ลงทุนท่ีทับซอนกัน ท่ีจริงเราก็ควรขุดสระในท่ีดินของเราท่ีมีอยูแลว ไมจําเปนตองไปซ้ือ
เพ่ิมและขุดอีก เพราะท่ีดินของเรายังไมไดใชประโยชนอะไรเลย เราควรนาเอางบประมาณ
ท่ีจะซ้ือท่ีดินไปทําอยางอ่ืน 

  
(นายมะบีดี  สาแลเมาะ) ผมเห็นดวยครับ เพราะงบประมาณไมนอยเหมือนกันครับ ของอ่ืนยังมีอีกเยอะ 

เพราะงบประมาณ ๒ ลาน นาจะไปซ้ือรถขยะ เพราะตองใชงานทุกวัน 
  
(นายอาดานา  เสะแม) 
ประธานสภาเทศบาล 

ผมขอใหผูบริหารชี้แจงดวยครับ 

  
(นายเจะอูเซ็ง สาและ) 
นายกเทศมนตรี 

ขอบคุณทานประธานสภา ทานสมาชิกท่ีใหขอเสนอแนะ ผมขออธิบายถึงความเหมาะสม
ในการใชจายงบประมาณ เพราะวางบประมาณ ๒ ลาน ตอนนี้เรายังไมมีเพราะ
งบประมาณยังไมเขามา เหมือนปท่ีผานมาเราจะตั้งงบประมาณเพ่ือกอสรางรั้วสํานักงาน
แตสุดทายก็ตั้งไมได ทําใหไมสามารถดําเนินการไดเพราะงบประมาณไมเขามา ในปนี้ก็
เชนกันอยากใหผานสภาเทศบาลกอน กอนท่ีงบประมาณจะมา เพ่ือใหสามารถดําเนินการ
ไดทัน สวนท่ีดินเดิมหลังสํานักงานนั้น เราจะทําลานกีฬาซ่ึงจะมีความเหมาะสมกวาท่ีจะ 
ขุดสระ และพ้ืนท่ี ๔ ไร ท่ีจะขอซ้ือเปนพ้ืนท่ีท่ีติดกับเทศบาลซ่ึงมีราคาถูก แตถา
งบประมาณไมมา ทางเทศบาลก็มีความจําเปนท่ีตองขุดสระในบริเวณท่ีดินเดิมเพ่ือทํา
ประปาผิวดิน สวนแหลงน้ําท่ีจะรองรับน้ําขนาดใหญ ทางเทศบาลไดดําเนินการขอ
งบประมาณจากกรมทรัพยากรน้ํา คาดวานาจะไดรับงบประมาณเร็วๆนี้  

  



 
 

 สวนรถขยะนั้น ถาเราก็ใหความสําคัญอยูเหมือนกัน รถขยะเกานั้นถาเราดูแล เอาใจใสก็จะ
ทํางานไดเหมือนกัน เพราะรถขยะใหมนั้น ทางเทศบาลไดสอบถามราคาแลว ปรากฏวา
ราคาสูงมาก ซ่ึงทางเทศบาลเราไมมีงบประมาณมาก ผมจึงอยากทําความเขาใจเรื่องนี้กับ
เพ่ือนสมาชิก ขอบคุณครับ  

  
(นายอาดานา  เสะแม) 
ประธานสภาเทศบาล 

ไมทราบวายังมีสมาชิกทานอ่ืนอีกหรือเปลาครับ ถาไมมีผมขอมติท่ีประชุมดวยครับ สมาชิก
ทานใดเห็นชอบการขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย จํานวน ๑ 
รายการ เปนเงิน ๒,๐๐๐,๐๐๐ บาท และการโอนงบประมาณรายจายและจัดตั้งเปน
รายการใหม ประจําปงบประมาณ ๒๕๕๘ จํานวน ๗ รายการ เปนเงิน ๒,๒๐๐,๐๐๐ บาท 

  
(นายภูวิศ วรรณพฤกษ) 
เลขานุการสภาเทศบาล 

เห็นชอบ ๙ ทาน และไมเห็นชอบ ๒ ทาน 

  
มติท่ีประชุม - มติเปนเอกฉันท ๙ ตอ ๒ (เห็นชอบการขออนุมัติแกไขเปล่ียนแปลงคําช้ีแจง

งบประมาณรายจาย จํานวน ๑ รายการ เปนเงิน ๒,๐๐๐,๐๐๐ บาท และการโอน
งบประมาณรายจายและจัดตั้งเปนรายการใหม ประจําปงบประมาณ ๒๕๕๘ จํานวน ๗ 
รายการ เปนเงิน ๒,๒๐๐,๐๐๐ บาท) 

  
ระเบียบวาระท่ี ๕  
(นายอาดานา  เสะแม) 
ประธานสภาเทศบาล 

- เรื่อง อ่ืนๆ 
ทานสมาชิกทานใดมีขอสงสัยในเรื่องการดําเนินงานของผูบริหารท่ีผานมา เชิญครับ 

  
(นายซุลกรีนัย สาแม) 
สมาชิกสภาเทศบาล 

ผมสงสัยเก่ียวกับการวางทอประปาและการใชงานจริง สามารถใชงานไดหรือไม  

  
(นายเจะอูเซ็ง สาและ) 
นายกเทศมนตรี 

ครับ ระบบประปานั้นมีท้ังหมด ๒ สวน คือ ๑. ตัวระบบประปา ซ่ึงมีราคา ๕,๓๐๐,๐๐๐ 
บาท และ ๒. การเดินทอประปาในระยะทางไมเกิน ๕,๐๐๐ เมตร ซ่ึงทางเทศบาลได
ประสานกับจังหวัด ทําแบบแปลนรวมกันกับกรมชลประทาน และผานการตรวจสอบจาก
สํานักงานโยธาจังหวัด ซ่ึงสามารถผลิตน้ําได ๒ ลูกบาศกเมตร ตอชั่วโมง ซ่ึงจะเหมาะสม
กับจํานวน ๓๐๐ ครัวเรือน ในเขตเทศบาลตําบลตนไทร 

 ท้ังนี้ ในสวนของการเดินทอประปานั้น เทศบาลกําลังดําเนินการอยูครับ แตจะเดินทอถึง
แคหนาบานของผูท่ีจะขอรับบริการเทานั้น สวนการเดินทอปะปาในบานนั้นเปนหนาท่ีของ
ผูท่ีขอรับบริการใชน้ําปะปา 

 สวนตัวระบบประปานั้น คาดวาจะไดรับในเร็วๆ นี้ เพ่ือท่ีจะทําใหชาวบานในเขตเทศบาล
ตําบลตนไทรมีน้ําปะปาใช ขอบคุณครับ 
 
 

  



 
 

(นายอาดานา  เสะแม) 
ประธานสภาเทศบาล 

ผมขอปดการประชุมเทานี้ครับ ขอบคุณครับ 

  
ปดการประชุมเวลา ๑๒.๐๐ น. 
  

 

 

(ลงชื่อ)............................................................ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                                        (นายอูมา  มีเหาะ) 

 

 

(ลงชื่อ)............................................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                                      (นายซุลกรีนัย  สาแม) 

 

 

(ลงชื่อ)............................................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                                    (นายมะบีดี  สาแลเมาะ) 

 

 

 (ลงชื่อ) ............................................................เลขานุการประจําสภาเทศบาลตําบลตนไทร 

                 (นายภวูิศ  วรรณพฤกษ) 

                 

 


